APMENIKO I'YMNAXYIO NAPEK AEYKOQYJTAY 2012-2013

I'PANITEY TPOATQI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2013

MAGHMA: ®vowkd HMEPOMHNIA: 5/6/2013 BAGMOZ: ........... /65
TAZH: B’ I'vpvaciov XPONOZX: 2 opeg YIIOT'PA®H: ......ccoeevvinee.
OVOLOTETMVULLO: «eveeeniiieeniiieeiieeeiteeeiteeeieeesieeesneeesseeesaneeenanes Tunpas ........ Ap.:......

OAHT'IEX: 1. No ypaeete pe 6TUAO UITAE 1 LOOPO (TO GYNUATO LLE LOAVPL).
2. Aegv emurpéneton ) ypnon dopbwtikov vypov.

3. Agv emutpénetan 1 ¥pNoN Kwntov THAEPMVOL KOl VTOAOYIGTIKNG UNXAVIS.

To g&etaocTikd dokipo amoteieiton amwd 8 cehidec.

OYXIKH
MEPOX A" (MONAAEX 20)
To pépog avtd amotedeiton amd Té€ooepic (4) epomoels. Na anaviioete oe 6Aheg 11 epwtiocic. Kabe
opON amdvinon Pabpoioyeitor pe 5 povaosc.

1) o) Na copminpmoete Tov akolovbo mivaka. Gw)
Duokd péyedog Movéda pétpnong Opyavo pérpnong
Mnkog
Zvyopd
S
B) Na counAnpooete T1g akOA0VOEC TPOTAGELS LLE TNV KOTAAANAN povada PETPTONG. (2w)

e Tovyog pog moptag eivar 220 .................
e H péla evog podntn eivan 55000 ...

2) o) Na kavete T1g akOAOLOES LETATPOTES LOVA®V. (5w
i) 4cm=.........cceeevennen..mm
i) 25000 = ..ciiiiiiiieiie e, kg
i) 240min= ... h
iV) 20°C=..........cceiini, K




3) o) No yphyete ko omd kbe €KOVOL TNV UOPPN EVEPYEWNG TOL  TOPOLGLALETAL.
(3w

(2w

4) o) No amavtioete o epoTUaTo. tue T fondeia Tov akdAovbov oynuoTod. (R]1))]

A

60° KoBpedTne

6 -

i) No oyedldoete TV OVOKADUEVT OKTIVAL.

i) TI6om givarl N YOVIO TPOCTTOONG, +evvevvarenraneaneanannnns.

1ii) TI6om €ivat 1 YOVIO OVAKAOONG, +vevveveereareneeneaneannns
B) Tt Ba cvuPel otV avakAdUeVN oKTiva oV 1) aKTiVo TPOCTTMONG TEGEL KAOETA GTO
KaOpépTn; (2w


http://images.google.com/imgres?imgurl=http://www.fotosearch.gr/comp/icl/icl106/%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF-%CE%BB%CE%AC%CE%BC%CF%80%CE%B1-%CF%87%CF%81%CF%8E%CE%BC%CE%B1-%7E-hoc_012c.jpg&imgrefurl=http://www.fotosearch.gr/ICL106/hoc_012c/&h=262&w=300&sz=20&hl=el&start=11&um=1&tbnid=OkravSzROi33CM:&tbnh=101&tbnw=116&prev=

MEPOX B': (MONAAEZX 30)

To pépog avtd amotereiton and Téooepis (4) epotocic. Na anaviioete o MONO 115 Tpews (3)
epomoelc. Kabe opOn andvinon Pabuoroyeiton pe 10 povadec.

1) o) «Koatd 1 Oeppikny O106TOAN 0 OYKOG €VOG GOUOTOG HEYOAMDVEL O10TL TO. HOPLE TOV YivovTol

peyoAvtepay. No ypAyete edv autn 1 TpOTaoT ivol 6oty 1 AavOaGHEVN KOl VO SIKOLOAOYNCETE THV

AmAVINoN COG. (4p)
B) i) Inuelnote tig Bepuokpocies oty Toy®UEVN AMpvn. (2w)
i) Ye 7o  Qowvouevo  oQeidetar  owTO OV

TOPOTNPOVUE OTT OUTAOV EIKOVA, (2w)
iii) [Toto 1) Broroyiky oNUAGio TOL EOVOUEVOD OVTOV;

(2w

2) a) Trevvoovpe dtav Aéue N e1dkn Beppotnta tov vepov givar 4200

0°C ; (2w

B) IToom Bepuotnto yperdletar 1kg vepd yio vo avéndei n Oeppokpacio Tov kotd 20°C; (4p)
(Atveton 1 £181km BepOUTNTOL TOV VEPOD Cyepon= 4200 J/kg.°C)



v) Zta doyeia A ko B vdpyet ion mocot T VEPOD,

oG apykng Oeppokpacioc. To doyeio A

Bepuaiveron pe éva Adyvo kot to doyeio B pe dvo 7 1 7
.ll \1
OLOL0VG ADYVOLGS, OTMG POIVETOL GTT) OITAAVY|
EKOVAL.

i) Tlow amd T1c 600 TocdTTES VEPOD B fpdoet mo ypriyopa. EEnynote to Adyo.

i) Av dumthoc1dGoVE TV TOGOTNTA TOV VEPOD 6T0 doYeio B, mota and Tig 600 mocdTNTEG VEPOL Oal
Bpdaoel o ypryopa;

(2n)

3) o) No avoa@épete ToLEG TYEG EVEPYELNG XOPUKTNPILOVIE OC AVAVEDCIUES.

(2w)
B) Na ypdyete 600 un avavedoIUES TNYEG EVEPYELQG. (2w)
v) No copumAnpmoete Tov okdAov0o Ttivaka pe TIg PACIKES LETATPOTES EVEPYELNG TTOV TOPATI|POVVTOL.
(4p)

Hlektpikn ocouma

dotoPoAtaikd

Padidpwvo
Avegpoygvvntpua
d) No cvpminpmoete o akdAovba kevd 2w
30%
100% nAexTpikn| evépyela


http://www.google.com.cy/imgres?hl=en&biw=1024&bih=571&tbm=isch&tbnid=EvWGCWp5JcjaTM:&imgrefurl=http://birdibirdi.blogspot.com/2010/12/blog-post_23.html&docid=y3d69ZywKC4EHM&imgurl=http://1.bp.blogspot.com/_RSsdzzCDBAg/TRNl9EvbjUI/AAAAAAAAAuo/kSlDVBGP3yU/s1600/gluehlampe.jpg&w=636&h=568&ei=Xky_T9LiL6Gm0QW-pcigCg&zoom=1&iact=hc&vpx=193&vpy=128&dur=77&hovh=212&hovw=238&tx=156&ty=119&sig=111193045089485119315&page=1&tbnh=112&tbnw=125&start=0&ndsp=18&ved=1t:429,r:1,s:0,i:68

4) o) No voloyiceTe TOV OYKO TOV GOUOTOS TOV GAIVETOL 6TO 0KOAOVOO Gy UL (2u)

< »  lcm
10cm
B) Av n péla tov codpartog ivor 1609, va vroroyicete v muKvOTHTA TOV. (4p)

v) Av tomoBeTnoovE TO MO TOVE oo o€ £va doxelo pe vepd Ba Puvbiotel N Bo emmiedoet; Na

SikaoloyHoeTe TV omdvtnon ooc.  (Aivetar 1 TokvOTITO TOL VEpos 1g/cm?) (2w)

d) Na meprypdyete to meipapio Tov Ba KAVOTE GTO EPYUCSTIPLO Y10 VO VITOALOYIGETE TOV OYKO UI0G TETPOS

aKOVOVIGTOL GYNLOTOG. 2p)

MEPOX I': (Movaodeg 15)
To pépog avtd anoteAeitan amd 80 (2) epotoeic, va onaviioete MONO 1 pia (1) epdmon. Kdébe

opO" amdvinon Pabuoroyesitar pe 15 povaodeg.

1) o) Na ypayete 600 dropopég peta&v tov Bpacuov kat g eEdtuiong. (2w)



B) Avogépete évo, TPOTO LE TOV 0TT010 UITopovUE VO, OAAAEOVE: (2w)

1) TO GNUELD TAENG TOU TUOYOU .vntettetttent et et et et et et et et et et et et e e et e ae e e e eseenens

11) TO ONUELD PPOGHOD TOU VEPOD ...t ce ettt e ae et e e ettt e e e e e e e eien e

TCaw
d) o kdtw @aivetor n ypagikny wapdotacn g Beppokpaciog oe oyéomn pe 1o ¥pdvo yio 600
ompato, Tov £pyovtol oe emopr. (Osmpovue OTL dev €YOVUE OmMdAEEG OeproTNTAG TPOG TO
nmepBairov). No amavICETE TO EPMTNHLOTO TOL 0KOAOLOOVV.
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XPOvog (AeTTTd)
1) X& Moo CMUA TO LOPLOL KIVOOVTOL TTEPLGOTOTEPO ... vverreervrereerseersenssesseesansenssensnnenseseneeneens(2L)
i) TTow ivar 1 apyikn OepUOKPOGIO TOV CAOUATOG A ovvereeeeeeeeeneeneeneeenneniennennenenenn (110)
i) T OG0 YPOVIKO SACTILLO YIVETOL LETOPOPA OEPLOTITOGCS +.vvnrenrerearanreeenaenenneennnnn (1)
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1IV) T1010 GO0 OTTOBAAREL OEPLLOTITTOL e veeeneetet ettt e e e e e e e e e aen e e, (1w

V) TI010 GOUO TOIPVEL OEPLOTIITOS . vveret et ettt et et et et e e e eieer et e e e (1)
Vi) TTowd givar n Oeppokpacio Tov COUATOC B 6T0 4° AETTO; wovevecviiciciiiccece e (1)
vii) ITog ovopdletan n katdotaon Tmv 600 COUATOV, HETA TO £KTO AETTO; (1)
2. o) ITowo 6pyavo Bo xpnNoHLOTOI0VCATE YO VO LETPTCETE: (2w
TOV OYKO HLOG TOGOTNTOGS VEPOU eveeuiiireeeriireeeenirreeeennrreeeesnseeessnsseeessnseeens
TO HNKOG TOU OPOVIOU . .iieiiiieiiieeciieeeiee et e ettt e e ree e e e aee e naee e
TN SLAPKELDL TOV STOAETLLLLOTOG « v v e eetete et eeeate et eteeeeeeeeeneeeenans
TI) LOGOL GOG vvvveeenirieenitieeiteeeiteeeiteeeireeebteesabeeesabeeenabeeenaneeea
B) [Moteg elvar ot evOei&elc GTOVG O KAT® OYKOUETPIKOVG CWANVES; (2w)
Vo Vo
2h0 250
E 200 200
150 150
100 100
é 50
S

v) Av pi€ovpe pa métpa palog 5g, 6ToV TPMTO OYKOUETPIKO GOANVA, 1| 6TaOun Ba avéPel ota
200 cm® . No VTOAOYIGETE TN TUKVOTNTA TG TETPOC. (4w

d) Av poipacovpe TV mo Téve TETpa e 600 ioa Kopupdtio Toomn Ba eival n TokvoTNTO TOL KAOE

KOUULOTION TETPAG KoL YloTi; 2p)



€) 1) Na avagépete pe moto tpomo d1adidetor 1 Ogppotnto oto onueio A g papoov. (2w)

il) Av tonobetoovpe éva omtipto dimha and T OTIA, OTOG o—o
PoiveTol 670 SmAovd G, TO omtipTo O avényel 1) Ot ko yrati;  (3p) A *~—



